

美丽与实用 让卧室与众不同

一个家，哪里最让你放松？或许很多人的答案都会是——卧室。无论你是否做好准备，布艺与卧室的关系一直很亲密。它远没有你想象中那么复杂，就像你可以随时变妆一样，卧室在布艺的衬托下，同样可以。现在，让我们开始一段关于布艺的旅行，三种搭配方案，总有一款令你心动！



清新田园风

充满清新田园风的卧室，就像 Leonard Cohen 一遍又一遍在你耳边低声吟唱的老歌《In My Secret Life》，让人情不自禁地陷入放松、亲切与包容的气质之中。

拥有一间这样的卧室，并非难事。选择轻柔的花卉布艺墙面与优雅却不失淳朴的白色家具搭配，墙面的花纹不要过于浓烈香艳，淡淡的枝叶或是细小的花朵，温柔的配色，都可以为你营造出温情的触感。如果卧室采光很好，搭配纯白色的窗帘，让阳光无论何时都可以悄悄融入室内，也会别有一番味道。另外，别忘记在家具上选择一些稍具古典气质或者具有波浪感曲线的小巧家具，一柜一椅，都可以把清新田园风描绘得更加完美。

现代简约风

布艺的神奇，就在于此——即使你的家中有着一面无法改变的墙壁，那些用了很久的花纹墙纸也永远无法禁锢住布艺独特的创意与灵感。是的，即便你早已习惯了复古妆，偶尔也可以成功变妆成优雅佳人，只要用对方法。空间中大量的黑白墙面，使整个空间缺乏现代感，选择素色带竖条纹型的床品与靠垫就能解决问题。

靠垫的配合不能过于鲜艳，



黑色、灰色或是夜空蓝、紫罗兰都会是不错的选择。另外，在这样的卧室格调中，简约现代风格的台灯、单椅也是极好的搭配选择，既符合整个空间的腔调，又强调了简约风格的线条感。米白色床品作为整个床面的打底色，很好地衔接了原有墙面的色调，再配上一两幅黑白色调的装饰画，整个卧室便在布艺的装点下成功变妆。



复古怀旧风

沉浸在内的房间里，仿若那帧黑白照片里散发的强烈气息，这是另一个次元的世界，没有了现实生活的疲倦不堪，多了一分对记忆与美好的怀旧思念，布艺的灵活多变，的确可以给有限空间带来无限的可能，满足你尝试不同风格的愿望。

经典的方格纹便是这无限可能

的最好表达方式，像老电影中已近黄昏却气质依旧的女人，优雅地从身边走过。简单地用黑色线条分隔的方格，搭配亮蓝色的床盖，为格子带来一些亮丽的同时，也在表达着家的多样化。最简单的布艺，却可以赋予老房子独有的复古怀旧气质，这是新家无论如何也学不来的。

(荣华)

地板砖选择的小窍门

地板砖是装修时不可或缺的材料之一，不少新房主对于如何选择地板砖有一定的困惑，在选择地板砖时一定要多比较、多衡量，以免给日后的生活带来麻烦。那么，如何选择地板砖？近日，笔者就这一问题走访了我市一些名牌瓷砖专卖店，在金舵陶瓷周口总代理处，张经理详细介绍了以下十个挑选方法。

1.防滑性

地板砖有通体砖、釉面砖、通体抛光砖瓦、渗花砖、渗花抛光砖等多个品种，这些地板砖不是都防滑，特别是家中有老人和孩子的，在购买时一定要做一下防滑测试，以免出问题。

2.看颜色

观察地板砖的背面颜色是否均匀一致，质量较好的地板砖坯体颜色统一、匀称。

3.看表面

看砖表面是否光亮，越亮越好，因为密度越密、越硬的物体，抛光过后一定越亮！越亮它的硬度一定越高，耐

磨度也就越高，耐脏性也就越强。

4.看尺寸

要挑选那种尺寸规整、没有大小头，切角角度准确、四边平直、方正，放在同一水平面上任意一个角，不应有翘边翘角现象。

5.听声音

用铁器轻轻敲击砖的各部位，声音应该均匀一致，声音清脆有金属声的砖，一般砖体细密、强度高、结构强度大、耐久性好。

6.看胚色

胚色感觉洁白自然、原料杂质极少，厚度材质均匀，没有明显的薄厚不均匀。

7.要试水

在地板砖背面倒上一些水，注意观察砖吸水的快慢。几分钟之后，再看正面留下的水印是否明显。水散开后浸润得慢的砖密度大，而且水留印不明显，视为上品。

8.观手感

手感越细腻者越好，砖的表面

和人的皮肤类似，好的皮肤毛孔小，手感就越细腻。毛孔越大，手感也就越粗糙。

9.釉层厚度

地板砖釉面就是我们所说的砖的正面，而釉层厚度就是釉面横切面的厚度。釉料是砖造价中最贵的材料，釉层越厚，自然品质越好。一般砖厚度应大于8mm，太薄的砖由于强度低，在施工时极易破碎，施工难度大。

10.看包装

产品包装精美、结实，字体印刷清晰、批号色号标注清楚明了，包装内应有出厂的检验报告、合格证、说明书等。

在选择地板砖时应把好质量关，同时根据个人的爱好和居室的功能要求以及实地布局，可从地板砖的规格、色调、质地等方面进行选择。以上选择地板砖的十点小常识，希望对您有一定帮助。

(周强强)

多功能房间 多项利用小方案



不少家庭都会把次卧打造成客房和家庭工作室两重功能。如果是这样的话，建议选择如彩色蜡笔般柔和的色调，以及复合地板和多功用的家具来实现。

给书架穿衣服

用花叶图案面料将拥挤的书架整个罩起来，前面设计成卷帘形式，更加实用。

多功能床

舒适的两用床，白天摆上靠垫当做沙发，晚上客人可以睡在上面。座位下面的抽屉用来存放被子和床品。

备忘镜子

在镜子背面上漆，可以用粉笔在上面写字，放在隔板上，粘上一排夹子用来夹便签、收据等。白天可做记事板，有客人时将它翻转，就变成了化妆镜。

方块储物箱

可以用来做边桌和脚凳，打开后，其实是一个收纳箱，底部装有滚轮，移动起来十分方便。

完美图画

把一张照片放大打印出来，贴在装杂志的文件盒外面，效果整齐统一。

(英子)

暖意装饰 给家居增添喜庆感



面，低调的暖色布艺、墙面以及深色家具，营造出冬日居室里应有的成熟感，同时也更加容易打造出一个静谧温馨的氛围。

简洁线条的家具，简单、随意。金色且极具质感的裙边，和白色的床品形成强烈的对比，为略显朴素的房间增添了几分华丽。

床头柜上的花束，赶走了空间的压抑感。粉色的靠包让人有想要依靠的冲动，恰到好处地衬托出整体设计的简约随意之风。空间整体以暖色调为底，无论是咖啡色或卡其色都充满了温暖和厚重的感觉。

干净的纯色墙面让居室的感觉更加柔和，家具中适量地加入白色，调剂了深色调空间的沉闷。因为所有明亮的色彩中，白色最为纯净，它能与任何色彩相互融合，低调中显示不凡品质。

因为其高度有限，楼梯下方的空间可能并不好利用。不过一个餐厨操作台正好乐意弥补这样的缺陷。利用开放型的搁架来占据楼梯下方空间的宽度，就完全不会再有对不规则空间的种种顾虑，一块让人头疼的地方完美得被餐厨操作台完全填平。

(张西)

深蓝色的地毯温暖了地